
次の問いに答えなさい。１

���　��％�の食塩水�����J�に水を加えると，����％�の食塩水ができました。加えた水の量を

　求めなさい。

���　��％�の食塩水と���％�の食塩水を混ぜると�����％�の食塩水が�����J�できました。��％�

　の食塩水の量を求めなさい。

���　��％�の食塩水�$�と���％�の食塩水�%�と���％�の食塩水�&�があります。食塩水�&�の量

　は，食塩水�$�と�%�の和の���倍の量があり，食塩水�$�と�%�と�&�を混ぜると�����％�の食

　塩水が�����J�できました。食塩水�$�の量を求めなさい。

あるパンの販売店が，パンの製造所から一定の個数のあんパンが入っているケースを２

���ケース仕入れ，その運送料������円と合わせて代金を製造所に支払った。仕入れたあ

んパンの個数の����％�が賞味期限が切れて売れなくなっても，���％�の利益があるように

��個����円の定価で売ることにした。実際には売れなかったのは�����個で����％�の利益が

あった。あんパンの���ケース当たりの仕入れ額�[�円と，��ケースに入っているあんパン

の個数�\�個をそれぞれ求めよ。
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ある商品を���個�[�円で�����個仕入れ，��割の利益を見込んで定価をつけて売った。\�個売３

れ残ったので，定価の���割引きで残りすべてを売ったところ，�����円の利益があったが，

すべて定価で売ったときより売り上げは������円少なくなった。次の問いに答えなさい。

���　[�の値を求めなさい。

���　\�の値を求めなさい。

ある日，$�君が家からバス停まで分速����P�で歩いたところ，バスの出発時刻に���分遅れ４

てバス停に着いた。次の日，同じ時刻に家を出て分速�[�P�で走ると，バスの出発時刻の�

��分前にバス停に着いた。そこでその次の日，同じ時刻に家を出て分速����P�で����分歩い

てから分速�[�P�で走ると，ちょうどバスの出発時刻にバス停に着いた。$�君が家を出て

から�\�分後にバスが出発するとして，[，\�の値と家からバス停までの距離を求めよ。
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男子�[�人，女子�\�人に赤球と青球を配った。ただし，同じ色の球は���人に���個配ったか，５

または配らなかったものとする。

赤球は男子の����％，女子の����％�に配られ，青球は男子の����％，女子の����％�に配られ

た。また，配られた赤球と青球の総数は�����個で，配られた赤球の個数は配られた青球の

個数より����個多かった。[，\�の値を求めよ。答えだけでなく求め方も書くこと。

濃度�D�％�の食塩水�$�と濃度�E�％�の食塩水�%�がある。食塩水�$�を�����J�と食塩水�%�を�６

����J�を混ぜると濃度���％�の食塩水�&�となり，食塩水�$�を�����J�と食塩水�%�を�����J�と

水�����J�を混ぜると濃度���％�の食塩水�'�となる。このとき，次の各問いに答えよ。

���　D，E�の値を求めよ。

���　食塩水�$�と食塩水�%�を混ぜて���％�の食塩水をつくるためには，食塩水�$�と食塩水

　%�はどのような質量の割合で混ぜたらよいか。最も簡単な整数比で答えよ。
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$�さんと�%�さんと�&�さんは，それぞれお金を出し合って，�����円の品物を買いました。７

そのとき�$�さんは自分の貯金額の�
�

�
�を，%�さんは自分の貯金額の�

�

�
�を，&�さんは自分

の貯金額の�
�

�
�を使いました。すると�%�さんの残金は，もとの�$�さんの貯金額と同じに

なり，&�さんの残金より�����円多くなりました。$�さんのもとの貯金額を�D�円，%�さん

のもとの貯金額を�E�円，&�さんのもとの貯金額を�F�円とするとき，次の問いに答えなさ

い。

���　品物の金額を，D，E，F�を用いて表しなさい。

���　&�さんの貯金額を�D，F�は用いず，E�だけを用いて表しなさい。

���　E�の値を求めなさい。

陸上部の鈴木君と山田君は駅伝大会に出場する。��区は平たんな道のみの�[�NP，��区は８

平たんな道が�\�NP�と山道が��\�NP�である。鈴木君は平たんな道であれば時速����NP�で

走るが，山道は苦手で時速����NP�になる。一方，山田君は平たんな道も山道もともに時

速����NP�で走る。鈴木君が���区で山田君が���区を走ったときは���区と���区合わせて����分，

山田君が���区で鈴木君が���区を走ったときは���区と���区合わせて����分でゴールする。こ

のとき，次の問いに答えなさい。

���　鈴木君が���区，山田君が���区を走ったときの�[�と�\�の関係式を次のように立てた。

　
ア

，
イ

�に入る値をそれぞれ答えなさい。

　　　　
[

ア
�

\
イ

 
��

��

���　[，\�の値をそれぞれ求めなさい。
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次の問いに答えなさい。１

���　��％�の食塩水�����J�に水を加えると，����％�の食塩水ができました。加えた水の量を

　求めなさい。

���　��％�の食塩水と���％�の食塩水を混ぜると�����％�の食塩水が�����J�できました。��％�

　の食塩水の量を求めなさい。

���　��％�の食塩水�$�と���％�の食塩水�%�と���％�の食塩水�&�があります。食塩水�&�の量

　は，食塩水�$�と�%�の和の���倍の量があり，食塩水�$�と�%�と�&�を混ぜると�����％�の食

　塩水が�����J�できました。食塩水�$�の量を求めなさい。

あるパンの販売店が，パンの製造所から一定の個数のあんパンが入っているケースを２

���ケース仕入れ，その運送料������円と合わせて代金を製造所に支払った。仕入れたあ

んパンの個数の����％�が賞味期限が切れて売れなくなっても，���％�の利益があるように

��個����円の定価で売ることにした。実際には売れなかったのは�����個で����％�の利益が

あった。あんパンの���ケース当たりの仕入れ額�[�円と，��ケースに入っているあんパン

の個数�\�個をそれぞれ求めよ。
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ある商品を���個�[�円で�����個仕入れ，��割の利益を見込んで定価をつけて売った。\�個売３

れ残ったので，定価の���割引きで残りすべてを売ったところ，�����円の利益があったが，

すべて定価で売ったときより売り上げは������円少なくなった。次の問いに答えなさい。

���　[�の値を求めなさい。

���　\�の値を求めなさい。

ある日，$�君が家からバス停まで分速����P�で歩いたところ，バスの出発時刻に���分遅れ４

てバス停に着いた。次の日，同じ時刻に家を出て分速�[�P�で走ると，バスの出発時刻の�

��分前にバス停に着いた。そこでその次の日，同じ時刻に家を出て分速����P�で����分歩い
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から�\�分後にバスが出発するとして，[，\�の値と家からバス停までの距離を求めよ。
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男子�[�人，女子�\�人に赤球と青球を配った。ただし，同じ色の球は���人に���個配ったか，５

または配らなかったものとする。

赤球は男子の����％，女子の����％�に配られ，青球は男子の����％，女子の����％�に配られ

た。また，配られた赤球と青球の総数は�����個で，配られた赤球の個数は配られた青球の

個数より����個多かった。[，\�の値を求めよ。答えだけでなく求め方も書くこと。
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、
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'
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道のり の 図 を かく と
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_ ) 1521+507=330
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-
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